Pour la 7e fois consécutive, Denis Laffaille a remporté la course de l’Ossaloise. Le capitaine des Aigles de Pau conforte donc sa position de leader au Challenge d’Ossau, d'autant que son premier poursuivant, Jérôme Mirassou, a dû abandonner après une chute.

LA COURSE – 

Lahet l'ossalois attaque avec Mirassou. Ils prennent quelques longueurs d’avance, mais à la sortie de Castet (3e km) Laffaille les rattrape déjà et entame sa chevauchée solitaire. Au sommet du col du Coutchet (12e km)son avance est de plus de 3 minutes.

A l’arrivée, Denis Laffaille passe la ligne avec une avance de 13 minutes sur le second, Laurent Traille. L’aigle de Pau est bien parti pour un 7e triomphe consécutif dans le Challenge d’Ossau. Eric Larripa vient lui s'emparer de la 3e place.

En féminine, le duel entre Jocelyne Pauly, la leader du Challenge, et Sylvie Berieix, sa dauphine, a été plein de suspens. Au sommet du col du Coutchet la seconde passe en tête avec une trentaine de secondes, mais joue de malchance et chute lourdement. A l’arrivée, elle a trois minutes de retard sur Pauly, qui est bien partie pour le titre. La 3e place revient à Victoria Telek. 

LA MARCHE 
Même si l'excellent Françis Couhaillat l'accroche jusqu'au sommet du col du Coutchet, Françis Gauzé fait parler son expérience et sa résistance pour rééditer aisément son succès de 2010. Belle performance de Claude Birou  qui finit 3e. En féminine première place pour la paloise de l'ASM Myriam Arribe qui laisse à quatre minutes la spécialiste Michéle Hustaix (Sauveterre). Delphine Ciszewski est 3e.

Deux prix spéciaux ont été également remis en souvenir de deux membres fondateurs du CAF Vallée d’Ossau : le trophée JP. Laens revient au premier ossalois, Pierre Moulouquet, et le trophée P.Canonge à la première ossaloise, Christine Cauhape.

La prochaine et ultime course du Challenge d’Ossau 2011, La Montée de l’Aubisque, aura lieu le dimanche 21 août. Cette course réputée, élue à 4 reprises Bipède d’Or, rejoint le mythique Col d’Aubisque depuis Laruns, sur une route fermée à toute circulation dans les 2 sens. Plus d’un millier de coureurs y sont attendus.
Renseignements et inscriptions sur www.courses-ossau.com 

